il
W
St
%
I

1. THE4
TH4 RG6EE2 1 9FKEHID SHEBLENS (F02) ITHFE
T4 REAR IR\ AR S AR T A e
2. THEHNE

1)  HEI4 IR LTS s EE iR

2) £ I & ERKS R T

3) T Eiij] 359 H i H AFn T4 48 TH

= SFn 84 3H31H
4) TEyE

E LAma  JUN TR )R




B R a2

THE4 | R6EE2 1 95KEEIR HEBKIRMN (Z02) TH

TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
JERRH R X 1 143, 698, 704
HEELT = 1 1, 700, 494
HRHEI T = 1 60, 137 | #EH! 70 m3
THp A7 iy L EEM 5, 000m3LL 10,
000m3 AT ;
b 70 m3
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
BEARRE AT = 1 1,035,482 | B (BEE) BE+ 50 m3
2. 5mAT ;
EuNE R 200 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
PR (BEE8) S 1 300 m3
4. 0mPL E
b 610 m3
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 610 m3
+1 850, 000m3ATH ;
BRE LT = 1 515,452 | KRS T 50 m3
2. 5mAT ;
IR R 1 140 m3
4. 0mPL E
b 210 m3
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 210 m3
+1 850, 000m3ATH ;
Rkt A = 1 89, 423 | 1EmEET (8] 1K) 80 m2
BRI v+ R O + kit
LRI (3% 1350) 50 m2
T i S O I BRI
LT = 1 3,737,773

-1- E taZ@d Ui R




Vv = =
FEENRE s
TH4 | R6EE?2 1 9FKEHE SREBGREN (F02) TF
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
HRHEI T = 1 944, 227 | H#EH! 1, 700 m3
THp A7 iy L EEM 5, 000m3LL 10,
000m3A¥ii ;
b 770 m3
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
Bt = 1 130, 364 | B&IA (FL48) k- 20 m3
2. 5mAT ;
b 20 m3
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 20 m3
+Hw 550, 000m3 AT ;
Rkt A = 1 46, 841 | VEmFEET (8] 1:50) 40 m2
BRI v+ R O + kit
T (B ) 30 m2
T i S O I BRI
P v T = 1 2,616,341 |Ekil 910 m3
B2 A couE
b 910 m3
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
1 L 2 1 14, 628, 520
rAnIHEA L 2 1 14, 628,520 | EAHTEA 188 m
SD345 D19 HIfLE 2.8m 1 HIFLICE T % Eh
O ATFIEE 200mLL |
ERABIRA 271 m
SD345 D19 HIFLE 2.3m T HIFLICET % E
O ATFIEE 200mLL |
ERABIRA 117 m
SD345 D19 HIFLE 1.8m T HIFLICE T % E
O ATFIEE 200mLL |
= MR 250 e
FRPF& -1 A 967 X 967 X 40 ;
LR L 2 1 115, 337, 688

-2 - E taZ@d Ui R




Vol = =
FEENRE i
TH4 | R6EE?2 1 9FKEHE SREBGREN (F02) TF
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & F il pall 2! EN
fE¥+T = 1 7,200,448 | BRIV G0 1 2y
+4)
PESE D (EHD) 1 2y
/e =g
WRL 1 X
WRL 1 X
FEEEE 1 X
FEHIA (=27) 1 E20
s 850, 000m3 AT ;
FEHIA (=27) 1 E20
+H 850, 000m3ATH ;
T H S 1 E2y
(D
+wp CEHR - ERIRY LET) ;
T H S 1 E2y
(A
b CEHR - ERIRY LETe) ;
7T 2y 1 1,505,965 | 1 X
B2 A couE
T H S 1 E2y
o
T H S 1 E2y
b CEHR - ERIRY LETe) ;
EPy—pA AV T = 1 49, 795,362 |~ =74vav))=h 4 m3
18-8-40 (f=)F) W/CHEEMEL ;
Ly} 171 m2
18-8-40 (BJF) W/CHEEM L HJ=E 10cm ;
Frob v e A 82 m3
24-12-20(25) (G&¥F) ;
Y ZR IR ¢ 1 eV
=N AVEFE ¢ 115mmA ;
A B 33 m3
AR A NIV
1AL 206 m

-3 - E taZ@d Ui R




|

PR AR E s

THE4 | R6EE2 1 95KEEIR HEBKIRMN (Z02) TH

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

¢ 115mm AH'E 4= kb1

HIJFL 727
¢ 115mm #CH ;

FEASTR 240
HIFLE1OmBL T ;

INBARRLST. 240
HIFLE1OmBL T ;

RN ZECIN 240
HIFLE1OmBL T ;

JINJE B OVBEFR AL B 240
HIFLE1OmBL T ;

FEWRR R &) - S

TNV e

&Y (T/-)

=]

P20 S o

DN | — = =

VR VARPY RN EVZA R VAR DY E <) = 1 419, 298 | BUGFT R0 -}
(A7)
18-8-40 (B J7) JEEHE 55cm B S 35¢m ;
/) =h (R%0) 77 ny ) il 12 m2
£ 2 35cm+15¢m ;
JIA - BEARE () 6 m3
FARA RC40 ;

VR VAR PV RN EVZA R VAR DY E <) = 1 2,019, 483 |HLEAFTH A ) -} 13 m
(BAY)
18-8-40 (B JF) JEEIE 43cm B S 25cm ;

BFT/ A akay ) -} 1 m3
18-8-40 (B ) ;

/) =h (R%0) 7" ny ) il 59 m2
£ 2 35cm ;

A - BEAKS (Heh) 28 m3
FARAG RC-40 ;

Bl HT Ruiav - 3 m3
18-8-40 (&)

/) =47 my ) OB vy ) ) = 1 53,363,912 |BUGFTEAgEa ) -} 10 m
(A% $72900)

-4 - E taZ@d Ui R




B
T
iy
i
I

&=

T=E4

R6[ENE2 1 95 KEEID HEELRMN (Z02) TH

LKy - LA - FER

il il 2

ﬂlj“

18-8-40 (/R 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(BAY $21000)
18-8-40 (/R 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(EAY $221900)
18-8-40 (/R 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(G4 $22100)
18-8-40 (/R 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(HAY $22200)
18-8-40 (/R 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(KA $23900)
18-8-40 (/i 4F) JEKIE
BT HeAfavy)-h
(LAY $224500)
18-8-40 (/i 4F) JEKIE
BUEFT/ A 1kay)) -}
(FR#&Eavy)-h)
18-8-40 (Fi47) ;
B TRET (FRRE) 207 -b
(B L 3)
18-8-40 (Fi47) ;
B TRET (FRRE) 207 -b
B L 4)
18-8-40 (Fi47) ;
B TR (FRRE) 207 -b
(B L 6)
18-8-40 (Fi47) ;
B TR (FRRE) 207 -b
WL 7)
18-8-40 (F47) ;

116cm B 30cm ;

127cm &S 30cm ;

228cm =& 30cm ;

250cm &HE 30cm ;

26lcm &HE 30cm ;

451cm @& 30cm ;

5199cm =& 30cm ;

6 m
4 m
10 m
10 m
8 m
10 m
20 m3
0.8 m3
3 m3
6 m3
6 m3

TAZIEE LN )R




it
W
=
%%%
I

&=

TH4 | R6EE2 1 9FKERE SEHREN (F02) TF
LX) - LA - flj & il R

FERER 14 m2
(AR $£900)
BAEITyvv7/40~0 FIE 0. 15m ;

TR 9 2
(B #£1000)
BAEITyvv7/40~0 FIE 0. 15m ;

KELT ny ) F 51 m2
#5900 ;

KELT ny ) F 38 m2
51000 ;

KELT ny ) F 40 m2
51900 ;

KELT ny ) F 10 m2
52000 ;

KILT ny )l 107 m2
#2100 ;

KILT ny )l 123 m2
$£2200 ;

KELT ny ) F 40 m2
$£3900 ;

KELT ny ) F 51 m2
54500 ;

HFA - FE5A a7 )=} 1,005 m3
18-8-40 (FJF) 5

A - EEIARS (Frf) 360 m3
B RC-40 ;

B (ZEA7) 0.92 t
SD345 D16~25 ;

BT R by 7=} 93 m3
18-8-40 (i JF)

AR T 1,033,220 | fgkza))-} 2 n

W IN YT 87 1)
18-8-40 () 5

JfghEay)) -} 5 m

TAZIEE LN )R




&=

il
W
>
%
I

THE4 | R6EE2 1 95KEEIR HEBKIRMN (Z02) TH

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

(W IN NI 7 2)
18-8-40 (B ) ;

g By ) -} 5 m
(W IN 9N 477 3)
18-8-40 (B JF) ;

s 1 X
BEA Y NLE

R [ 6D T Y 1 1, 268, 630
FR[E 67 ny) T # 1 1, 268, 630 | VHIZIRE D7 ny/ S 200 &
7wy fEEE (RERE) 2t ;
FRIE D7 wy ) HEft 200 &
W7 my) 7Ty )RR (REE) 2t 7 wysliEA
M .
WiERE T = 1 330, 750
ETFTBERE T (R 15 HLAT) 2 1 330, 750 | # Sy =\HERE 5 m3
Im% 8 X 2mAii 18-8-40 (B JF) ;
AN =L = 1 1, 159, 838
(== = 1 6,630 | FE:[AIXIE 1 =X
TG T Y 1 831,318 |2/7)-} 7 m3

NZEME 1.5m WZEES S 1.8m 24-12-25(20) (
) A v - ME R B R A

i53i0) 0.29 t
SD345 D13 ;

i53i0) 0.14 t
SD345 D16~25 ;

ki 44 PN
GFELm)
SD345 D16 L=200 ;

A 1 =X
— A

-7- E taZ@d Ui R




Vvl = =]
FEENFRE s
TH4 | R6EE?2 1 9FKEHE SREBGREN (F02) TF
TSy « TfE - FER & A iR
T 1 =X
(BRI,
AR 1 X
£<40kN/m2[t<120cm] ;
s 1 =X
BRARy MLEE
W77 17 1=
SUS W=400 ¢ 27 ;
7" VAN =) T 321,890 |7 V¥yAMK v/A 8 m
I 1.5m PN 1.8m ;
HEKHEEY T 2,889,910
EELT 317,906 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 X
HmEEE 1 =X
FEHA O-27) 1 =X
+Hw 550, 000m3 AT ;
T wb AT 1 X
(i)
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
T wb AT 1 =X
(A
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
P v T 105,920 |F&it 1 =
A2 A couE
b T 1 =X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
1RI3E T 2,466, 084 | 7" VEyA LI 27 m
(BT
MW 35cm BE 10cm 250B ki) - LK (4
50X 155X 600) ;
7" Vv A NUBRMAITE: 121 m
(V% 25 AN
-8 - E A2 FuN 7




AN

=CN &=
=

T
Psi

THE4 | R6EE2 1 95KEEIR HEBKIRMN (Z02) TH

LKy - LA - FER WAL % &

&
o
=
=
>
%

300 X 300 ;

ik 242 be
(A
300 41.2%9.5X50 ;

BT T = 1 519, 440

EEARI I AT T = 1 519,440 |4 =} v-u 43 m
BAEE Gr-C-2B 21mLL F100mASTs HERR s 46 1E
4nt -

oy

HEE T =Y 1 1,704, 461

TAT 7 M EE T = 1 1,704,461 | F/BI (FEE - KT EH) 119 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;

TR s (BE - BRI 429 m2
(IfﬁLuB)
FEITyYr77 RC-40 AV E 120mm ;

R (HEE - BRI ) 429 m2
(BEHD)
B EE A M-30 {1 EVIE 100mm ;

g (I - BIF ) 429 m2
(BEHD)
FABRIEET A2/ (20) AHMEE 50mm 3. Omid ;

g (I - BIF ) 119 m2
AR A2 (20) AH%5/E 50mm 1. 4mPd |3
.OmELF

oy

oy

=
e
H
ot

421, 200

s
1
i
e
H
2

421,200 | 2283

ﬁ%

G E

,ﬂﬂﬂ
2

53
H
4
hi3
2t

143, 698, 704

=
H

17, 900, 000

-9 - E taZ@d Ui R




&=

THE4 | R6EIE2 1 95 KEEIA SREMK RN (Z02) TH
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl N

e Tre: X 1 1, 402, 000
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 1, 402, 000
sty (R L) 2V 1 16, 498, 000
ol T 2V 1 161, 598, 704
e R E20 1 58, 014, 000
T AT 2V 1 219, 612, 704
— e PR E20 1 33,907, 296
N E20 1 253, 520, 000

TAZIEE LN )R




